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HE A SEHOH g% M= MH| 2
111,384 3,851 246 43,881 63,406
20014
(100.0) (3.5) (0.2) (39.4) (56.9)
128,790 3,734 320 50,351 74,384
20054
(100.0) (2.9) (0.2) (39.1) (57.8)
144,491 4,000 228 57,713 82,550
20094
(100.0) (2.8) (0.2) (39.9) (57.1)
. GRDP= 20053 7| 27424 GRDPO|| A 2= A st ZEIIIX g AL

AH
Xfi SAE, 7S A ZEKOSIS), IX|FLE

2001-2009 AtQ{E H| = H
ME|AY datelo] = S7

|_
AH
o

r>— I'l|-|[|

et= Aol BleLt X|
b

Oof 2= A}OH
-1 O L—

CHH| 2 H ™




S K|

| -

A Tl 2

SHZ GRDP 0] (t91: M8, %)
2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009
s=& | 120,358 | 126,900 | 136,660 | 141,748 | 144,333 | 148,017 | 153,758 | 161,239 | 165,379 | 162,922
s 39,277 | 41,980 | 44,716 | 46,713 | 46,720 | 48,069 | 49,726 | 52,098 | 52,739 | 51,349
4 34,245 | 34,269 | 38,899 | 39,217 | 40,384 | 41,697 | 42,483 | 44,265 | 44,622 | 43,191
| 46,836 | 50,651 53,045 | 55,818 | 57,230 | 58,251 61,549 | 64,877 | 68,018 | 68,383
H|S 17.41 17.66 17.55 17.58 17.29 17.03 16.82 16.70 16.68 16.30
Z1: 20054 7|&7tH4
ZF2: HE2 M=HE
Atz SAYE, KOSIS XL B4/ SHH FAH =AY 2CA SEA=LEDM IHOIE
SHA 0| 2009 GRDPE= 1629Z% 0 2 7|& Z78ICH7f Cha ZiA
L} o A ~ M-'- o
%D O'" AHE |_|'(|>=|-I9|'-‘='|' '|O| %I-E Hn_%:l




Aojgpe= 2005 2009 t 3} zoos%gﬂ H|32009
s Mg 26,008 25,055 -953 13.73 15.76
Moo|= 31,136 22,658 -8,478 15.48 13.81

%} & 62,194 53,733 -8,461 19.73 17.85

X 7 10,963 9,490 -1,473 11.90 12.74
H 2 = 48,669 32,043 -16,626 39.95 27.37
7J|A122 | 143,715 139,343 -4,372 28.64 29.50
7| ® x} 86,979 54,444 -32,535 14.07 9.83
A& XHH| 131,978 195,978 64,000 42.85 52.29

A= SAE, 20052009 8- MY SAZA AR/ SEHE SFUZAY 20A SEA =2 [elE

¢gaga|7f X—I:EI:HI:Il 5229%=% 7% &1, O L2 & 7|4 35,

o (@)










SHH M= 7|2 SiEh (o m)
AL M == (7H) SARE(2)
Sg3 ot =4 a4 g3 Sk =4 a4

5091 0|9t | 54105 25335| 4,381 | 24,389 | 322,582 | 127,129 | 27,913 | 167,540
50~9991 | 1,283 304 303 676 | 88,213 | 20291| 21,616 | 46,306
100~299

N 746 142 152 452 | 115705 | 22,253 | 23,647 | 69,805
30091 0|4 143 24 39 80 | 184,639 | 18,534 | 76247 | 89,858

2 56,277 | 25805 | 4,875 25597 | 711,130 | 188,207 | 149,423 | 373,509
Az SAHE AASEA 2009 A=
T2 U BAMYDARE(2011.12), SHA BALENY 267 EBHLE N

AN = d=H|S= &0 509 0|22 f2400| 7k =1, OEf 7|t

DoM= dHS HSO| ==
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|G 28 SAHA Hlg2 2 £ 509 0|22 F4f, 100-299212
d'H, 3002 O|&f= =440[ 7
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994

1,198

=5(2009),

SQH 8o
1,195 437
1,414 544
1,585 590
1,883 | 687
AN STAIE DA

A =21 0| X|(bu.smba.go.kr)

MeIA3(2011.12), S

ol
il

&




SEH AFUH/ARI ]| 2E (29l =, ware)
Aol 4 AP H
T2
SHH | HM 24 A | SHA | By 24 Ad
20064 35,543 12,677 6,405 16,461 2,337,929 591,295 | 539,181 1,207,453
2007 39,357 14,761 5,489 19,107 2,510,086 870,262 | 353,496 | 1,286,328
2008 43,781 18,670 5,596 19,515 | 2,577,720 742,330 | 411,356 1,424,034
20094 45,439 18,429 5,549 21,461 | 2,609,551 811,078 | 394,537 1,403,936
e S ZA3NLERAAE(2011.12), S FALT Y 2CHH SZHEHE DA
A2 37 HdEw AFCIH 3G, 5t ot 9009 2ot ST}
==
=42 A70E, A BF AN RADEA A A5 2AE| S8 AMe
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52.0 : 52 Ql 52 R.
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V. S gXl2|Sen 20129 F Y

<4/427] BMEFHA 12SE >

(Ere s & %, %pP)
20104 20114
4/4=7| 3/4=7]| 4/4 27| HES=7(H|
S SHE
W15AM O &l 2,900 2,894 2,888 —13 —0.4
WmEAEsel+ 1,614 1,638 1,655 41 2.5
> =S 55.7 56.6 57.3 1.6 0.0
| ESRRaPNG 1,562 1,584 1,600 38 2.4
| FSRuaPN; 53 54 55 3 5.0
— 15~29A 19 19 19 0 1.1
— 30~59A| 30 30 33 3 9.1
— B60AM[O] &t 4 5 4 0 —7.1
> EAHE 3.3 3.3 3.3 0.0 —
— 15~29A 8.1 8.0 7.7 —0.4 —
— 30~59A 2.5 2.5 2.7 0.2 —
— B60AM|O| & 2.5 2.6 2.1 —0.4 —
WH| EAN&sel+ 1,286 1,257 1,233 —53 —4 .1

Az s SAH

0%



V. S gXl2|Sen 20129 F Y

20114 4/427] 185 >

(2 MH, %, %p)
2010 20114
4/4=7| 3/4=7| 4/4 27| SH=s=7(H|
SZ SH=
W15A 0| &2+ 917 923 924 7 0.7
WA X2 Sl 560 558 556 —3 —0.6
> =S 61.0 60.5 60.2 —0.8 0.0
M| X} 542 546 546 4 0.8
PSRN 17 12 10 —7 —41.6
— 15~294A 7 3 4 —2 —34.3
— 30~59A 9 8 5 —4 —46.1
— 60AM| O] &t 2 1 1 —1 —47 A
P AAE 3.1 2.1 1.8 -1.3 -
— 15~29A| 7.0 3.5 5.1 —1.9 -
— 30~59A 2.1 1.9 1.1 —1.0 —
— B60A| O] &f 3.8 1.1 1.9 -1.9 —
W AN eSSl 358 365 368 10 2.7

Az sglgdes

0%

22



V. S gXl2|Sen 20129 F Y

<4/4E7| BdHE 18 >

(B2l HH, %, %p)
2010 2011
4/42 7 3/4% 7| 4/48 7| = S E(H|
= ZZE
W15 0] 401 7 2,608 2,634 2,643 35 1.3
R ETEY 1,584 1,609 1,628 44 2.7
> Eotg 60.7 61.1 61.6 0.9 0.0
W 2 K} 1,548 1,575 1,598 50 3.2
_FSEEES, 36 34 30 —6 —17.0
— 15~294 12 13 13 1 5.0
— 30~594 23 20 17 —6 —26.7
— B60Al O] & 2 1 1 ~1 —46.7
> HAE 2.3 2.1 1.8 ~0.5 —
— 15~294 5.5 6.0 5.6 0.1 ~
— 30~594 2.0 1.7 1.4 ~0.6 —
— 60AI0| & 0.7 0.5 0.3 —0.4 —
W A sely 1,024 1,026 1,015 -9 —0.9

Az sglgdes

o o L=

0%

23



V. S gXl2|Sen 20129 F Y

AEELILE] EEESPES P HUE(%)"
PR
=2 20114 SUE 20114 SUE 20114 SUE 20114 s
128 (%) 128 (%) 128 (%) 128 | (%p)
M H| 165,644 -0.3 | 272,687 -0.9 66,629 8.9 24.4 2.2
H AL 9,517 -5.5 23,001 -1.7 5,747 13.6 25.0 3.4
= 4 4,573 3.0 4,498 -20.6 1,420 35.8 31.6 13.1
=t 13,671 -9.5 15,578 -9.1 3,715 -7.4 23.8 0.4
A=l 27,761 -6.7 43,077 -7.2 10,882 7.0 25.3 3.5
NHSE=FLH>/MRAEX=+100
RE: B2 A(2011.12), FAY 77 U HYss
S ARFUARA ARRAAL 2F 240 Bl HPA+= SU
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V. S gXl2|Sen 20129 F Y

201211 HAZIA| M2 UKI2|ZHE £

o b |

T = "MEE

"2W e

N = B 87,5000 (==) 2 126,000 (= =)

HYE 3% S X S 3% 2 X

18E 54.4% 2 56.0%
T2 SAZAAI(2012.1), 12 M2 LX2|Z= 2 H =

BREAMX(126,0007) : M12@ ZAISE(94& M) + 2% O =2IJ1(32& M) |
=N

% 2% O sclII(32&4) : 24 BHES2+ 1608HHE X2%

26



V. S gXl2|Sen 20129 F Y

20129 2AEHA ME2 LA2|[EE FEA

o

- NE2 2AXid §§r533)\|’ﬂh§ S
<2O0H>HAUR2| & m(mwx")
<20r2> 014 %=4<->.J1|§ Ri2l 2E(60HAIZ)
<EO0E3> TAITHAY L X201 QX2 &E(60HAIZ)
<2 0k4> 122l DEXIR SCH(BCHAIZ)
<E2O05> UR2IFE 2217| Z4(8CHAIR)

A= SAZAA(2012.1), 128 MZ22 L XelF=EAH =

SCH = OF 337 Al S Sl 120 6H 7] Xt =

27



V. SEH eXi2|SEe 20124 =33k

20124 SAMZUAA| M2 UKI2|HE I
EH Axte|
T e A Xl = EE %FO4 18 Z;E;:':i 18
Y| "E?xfhﬂll ;T'IJE:- ;’I"-’Z = (mm) |AMHI=
=1
=d -
A +1+1) 126,000 | 47,659 | 22,281 22,135| 2,493| 750 | 67,192 11,149
A A 102,510 | 29,408 | 22,281 3,884 | 2,493 750| 67,192 5,910
| Uxi2| &5 U X2 | MgUxtz| &= 32,079 | 20,291 | 13,164 | 3,884 | 2,493 | 750 5,878 | 5,910
Uzt x| 70,431 9,117 9,117 61,314
Il FAX| Y X OJADfK] 52 5,239 5,239
. DYss e 18,251 | 18,251 18,251
AZ: 2AZAAI(2012.1), 128 MZ22 LAl F=EAH &

28




V. S gXl2|Sen 20129 F Y

20124 2X|2| SeiCizi (AL T

XA = 11470 AFS 81,40871 LXt2|, 1x= 7684 <l

ol AXte| MEHWERT, +4.2F(2008)
2 Xtel Jlgl selIl = 1500 AbY 2,12904, 6049 &
E'.J—'?’-—E— eI &EE K& = 250 AtH 17,3554,

O E'A-IPJ ALSIE L2 (BN =2 A ) = 60 At
51,4141, 2,743 &

O gXiel OJADX ol S = 140 AFZ 10,5100,
1,304 &

A2 BaEE(2012.1), 20129 L Aicl SSCHH
29



V. S gXl2|Sen 20129 F Y

201241 UKI2| SR (B ALE)

A2l 01200 Xl ol A

K2 BAEE(2012.1), 20128 LRte| SE 2
30



V. SEH eXi2|SEe 20124 =33k

201241 UKI2| SR (B ALE)

> UA57] LA CA SALE H 128 FE=8

JESE H FHEX = FH

B2(104
2z ‘104 | (114 | 128 | 13W | ‘144 | H|D
~1414)

18 E(%) 60.4 59.1 59.8 60.4 610 | 615 | =24
A A} 4 (HH) 1,594 1533 | 1567 | 1,597 | 1625 | 1,649 = 116
2dxel SE

= st ‘104 | ‘11 | 124 | 139 | ‘149 | H|D
st A 400786 | 84,249 | 81,145 | 80,163 | 77,867 | 77,362
aIZHALR) YR} 118,869 | 21,563 | 24,097 | 27,430 | 21,398 | 24,381

RE: BALE(2012.1), 20121 LXtel S50



V. S gXl2|Sen 20129 F Y

2012 dxj2| SeltiEH(BHHE)
> QIA57] SXE|CHA SAIWE R 123 =

— NEEICEE
78
(71) A = H| & H Al =tH] 7| E}

A 81,408 | 1,076,824 | 280,665 | 154,374 | 102,735 | 539,050

Y U 7|3 Sa|7| 2,129 5962 | 1539 | 4,067 150 216
o|ZkR 2 ol xta|AtS x| 17,355 | 666,079 @ 64,168 | 57,313 | 7,038 | 537,560
O AT ARSS YX}E] &= 51,414 | 274302 | 140497 | 45235 875536 @ 1,034
0 UX2| OJAODjX| 84~ % 7| | 10,510 | 130480 | 74471 @ 47,759 | 8011 240

RE: BALE(2012.1), 20121 LXtel S50
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